

【正誤表】 教育委員会の点検・評価結果報告書(案) — 令和4年度 自己評価 —

上記資料について、次のとおり、修正します。

ページ数		【誤】	【正】
P45 取り組み1 活動内容の表	子どもの家の運営	R4年度 <u>13,976</u> 人 6か所	R4年度 <u>15,747</u> 人 6か所